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Ημέρα  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 13.00’      

 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ :  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ  ΖΗΣΗΣ 

 

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Περδίκης Ζήσης                 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καϊδατζής Νικόλαος 

 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Παπαδόπουλος Χρήστος – Αντιπρόεδρος, Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης 

Αντώνιος, Αργυριάδης Νικόλαος, Βαβαλέκας Ιωάννης, Βέρρος Κων/νος, Βλάχος 

Ηλίας, Βλάχος Ιωάννης, Γκότσης Ηλίας, Εμμανουηλίδου Καίτη, Ζαπάρα Μαίρη, 

Καβακλιώτης Αντώνιος, Κωνσταντινίδου Ελένη, Μισυρλής Σπυρίδων, Μπάρκας 

Αθανάσιος, Νέδος Νικόλαος, Νυκτοπάτης  Αντώνιος, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίγκας 

Γεώργιος, Στρατουδάκης Στυλιανός, Συμεωνίδης Βασίλειος, Συμεωνίδης Δημήτριος, 

Σωτηριάδης Δημήτριος, Τερζόπουλος Γεώργιος.   

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Κουρουζίδης Μηνάς, 2) Μπόγιογλου  Βάσω, 3) Τότσιος Ηλίας. 
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Θ Ε Μ Α Τ Α   Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ   Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Καταβολή αποζημίωσης υπέρ των εικαζομένων δικαιούχων Βασιλικής 

Παρταλά, Αντωνίου Παρταλά, Άγγελου Παρταλά και Αιμιλίου 

Χατζηδιονυσίου για ρυμοτομούμενο ακίνητο.  

  

ΘΕΜΑ  2ο: Καταβολή αποζημίωσης υπέρ των εικαζομένων δικαιούχων Σοφίας 

Ζήβαλα και «Α. Σωτηρίου - Δ. Δημούδης - Ε. Βέρρος Ο.Ε.», για 

ρυμοτομούμενο ακίνητο.  

 

ΘΕΜΑ  3ο: Απ’ ευθείας εκποίηση προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης εμβαδού 

70,70 μ2 στις  Ελισάβετ Γκουγκούσκα, Ειρήνη Άκμπαμπα, κ.λ.π. 

 

ΘΕΜΑ  4ο: Απ’ ευθείας  εκποίηση προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 94 μ2 στους 

Μαρία Παλιούρα, Ζήση Παλιούρα και Δημήτριο Παλιούρα. 

 

ΘΕΜΑ  5ο: Συμψηφισμός προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων και 

ρυμοτομούμενων ακινήτων με τους Κων/νο Αβδελά, Ελένη Βλαστού, 

Θεοδώρα Τρέντου-Λίτσκα, Γεώργιο Τρέντου-Λίτσκα, Αθανάσιο 

Τρέντο-Λίτσκα.  

 

ΘΕΜΑ  6ο: Παραχώρηση δημοτικής έκτασης εμβαδού 85,84 τ.μ. αντί της 

καταβολής αποζημίωσης από τον Δήμο, λόγω ρυμοτομίας στους Σοφία 

Κατσανοπούλου, Βασίλειο Μέρτζιο, Πέτρο Μέρτζιο, κ.λ.π. 

   

ΘΕΜΑ 7ο:  Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας του έργου: «Αναπλάσεις πλατειών 

Αγίου Ιωάννη και Αγίου Νικολάου Δήμου Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση ανάθεσης μελέτης με τίτλο: «Μελέτη περιβαλλοντικών   

επιπτώσεων πολεοδόμησης Αγίου Ιωάννη». 

 

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση της μελέτης του έργου: «Ανόρυξη γεώτρησης στο Δ.Δ. 

Οινούσας».                                                 

 

ΘΕΜΑ 10ο:  Έγκριση μελέτης του έργου:«Προμήθεια ελαστικού δαπέδου ασφαλείας 

παιδικών χαρών».                        

 

ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες του Δήμου.                   

 

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση έκδοσης αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος.                        

 

ΘΕΜΑ 13ο: Ψήφιση Ο.Ε.Υ. του Ν.Π. «Κέντρο Προσχολικής Αγωγής Δήμου 

Σερρών».                                         

 

 

 

2 



 

 

ΘΕΜΑ 14ο:  Συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολη Σερρών και Νιγρίτης και το 

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, ημερίδας με γενικό θέμα : «Ο 

Άγιος Κάλλιστος, Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως και η σέρβικη 

κατοχή στις Σέρρες». 

 

ΘΕΜΑ 15ο:  Εξέταση αιτήματος του Συλλόγου Πολυτέκνων Νομού Σερρών. 

 

 

9η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η   2002 

 

 

κ. Πρόεδρος:  Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, ξεκινάμε την συνεδρίαση, πριν 

από την ημερήσια διάταξη, ο κ. Δήμαρχος ζητά να βάλει κάποιο θέμα και το 

προεδρείο θα θέσει κάποια θέματα ως κατεπείγοντα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, ενόψη των εορτών του Πάσχα, 

πιστεύω ότι εκφράζω όλο το Δημοτικό Συμβούλιο απευθύνοντας στο Σερραϊκό Λαό, 

Χρόνια Πολλά και Καλή Ανάσταση. Θέλω  να τονίσω το εξής: όλοι ξέρουμε την 

κρίση που περνά η αγορά των Σερρών και η υγεία της αγοράς των Σερρών σημαίνει 

υγεία της οικονομίας και υγεία της οικονομίας σημαίνει υγεία της κοινωνίας. Γι’ αυτό 

είμαι σίγουρος ότι θα αποδεχτείτε  την πρότασή μου να εκδώσουμε ένα ψήφισμα-

έκκληση προς όλη τη Σερραϊκή κοινωνία, αυτές τις μέρες της κάπως αυξημένης 

κατανάλωσης να καλέσουμε τους Σερραίους να προτιμήσουν την αγορά των Σερρών, 

να προτιμήσουν τους Σερραίους επιχειρηματίες και επαγγελματίες και όπου υπάρχει 

παραγωγή να προτιμήσουν τα σερραϊκά προϊόντα. Είναι σημαντικό να είναι υγιής 

οικονομικά η αγορά μας και το ενδιαφέρον μας δεν έχει σχέση μόνο με τους 

επαγγελματίες της αγοράς, έχει σχέση με όλη τη Σερραϊκή κοινωνία.  

  κ. Πρόεδρος: Το Προεδρείο ζητά από το Σώμα, προ ημερήσιας διάταξης, να 

αποδεχτεί τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης ανάμεσα στο Υπουργείο 

Πολιτισμού, το Δήμο μας και τη Δ.Ε.Π.Κ.Α., απορροφώντας χρηματοδότηση 88.000 

€ ετησίως και για πέντε (5) χρόνια, για την ενίσχυση των δραστηριοτήτων της 

Δ.Ε.Π.Κ.Α.  

 Ακόμα να εγκρίνουμε: 

- τα  πρακτικά της δημοπρασίας για το έργο της αλλαγής στέγης του 11ου 

Δημοτικού Σχολείου,  

- τη μελέτη εκτέλεσης του έργου: «Δημιουργία δρόμων ήπιας κυκλοφορίας και 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του Δήμου Σερρών»,  

- τη μελέτη εκτέλεσης του έργου: «Διαμορφώσεις περιβάλλοντος χώρου 

εκκλησιαστικών μνημείων» από το Ε.Π.Τ.Α.,  

- τη μελέτη του έργου: «Συντήρηση αγροτικών δρόμων της πόλης»,  

- τη μελέτη του έργου: «Επισκευές παιδικών χαρών»,  

- τη μελέτη του έργου: «Βελτίωση κυκλοφοριακών συνθηκών» και, 

- τη μελέτη του έργου: «Τσιμεντοστρώσεις-πλακοστρώσεις κοινοχρήστων 

χώρων», 

- τη μελέτη του έργου: «Επούλωση φθορών οδοστρωμάτων».  
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κ. Βλάχος Ι.: Κύριε Πρόεδρε, πιστεύω ότι για πολλά από τα θέματα που 

αναγνώσατε θα έπρεπε να έπρεπε το Δημοτικό Συμβούλιο να δει και τις μελέτες για 

να καταλάβει τι αφορά. Δηλαδή όταν λέτε διαμορφώσεις δρόμων  ήπιας 

κυκλοφορίας, τι αφορά; Να δούμε τις μελέτες πρώτα. Τα δύο – τρία θέματα απ’ αυτά 

που αναγνώσατε, νομίζω ότι πρέπει να κρατηθούν για να δούμε τις μελέτες πρώτα. 

κ. Πρόεδρος: Κύριοι συνάδελφοι, οι εισηγήσεις δόθηκαν στις 26 

Φεβρουαρίου του τρέχοντος έτους, αλλά επειδή ήταν καρφιτσωμένα μαζί με άλλο 

θέμα, πέρασε μόνο το ένα θέμα και τα υπόλοιπα που ήταν καρφιτσωμένα από πίσω, 

από αβλεψία, δεν πέρασαν. Μόνο γι’ αυτό το λόγο. Όλα έχουν ημερομηνία 26 – 2 – 

2002  στη γραμματεία του Δ. Σ.  

κ. Βλάχος Ι.: Νομίζω ότι κάποια θέματα πρέπει να κρατηθούν, για να δούμε 

τις μελέτες, για να δούμε περί τίνος πρόκειται. Κάποια όμως απ’ αυτά τα 5 – 6 που 

αναγνώσατε, μπορούμε να τα περάσουμε. Αλλά τα άλλα, όχι. Τσιμεντοστρώσεις 

δρόμων, να το περάσουμε. Το σχολείο να το περάσουμε. Για εκκλησιαστικούς 

χώρους να το περάσουμε. Αλλά για κάποια άλλα, να τα αφήσουμε για το επόμενο 

Δημοτικό Συμβούλιο, να δούμε τις μελέτες.  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Δεν είναι σοβαρής επέμβασης θέματα αγαπητοί 

συνάδελφοι. Δεν αφορά τη συνολική ρύθμιση. Είναι κάποιες τροποποιητικές απλές 

ιστορίες. Σας δίνω το λόγο μου ότι τα θέματα δεν είναι σημαντικά. Είναι 

μικρορυθμίσεις για να βελτιώσουμε κάποιες κυκλοφοριακές συνθήκες. Οι μεγάλες 

επεμβάσεις για το κυκλοφοριακό, θα περάσουν την ερχόμενη εβδομάδα από την 

Δημαρχιακή Επιτροπή, θα δημοσιευθούν στον τοπικό τύπο, θα έρθουν προς ψήφιση 

στο Δημοτικό Συμβούλιο και μετά θα έρθουν να εγκριθούν οι επεμβάσεις που θα 

γίνουν στους δρόμους. Επομένως, εδώ πρόκειται για μικροεπεμβάσεις κι αν δεν 

θέλετε να ταλαιπωρούμε το Σερραϊκό Λαό για μικροπράγματα, ψηφίστε τις. Υπήρξε 

μια αβλεψία από τις Υπηρεσίες και κόλλησαν οι εισηγήσεις πίσω από μια άλλη. Θα 

μπορούσε ο κύριος Πρόεδρος να την περάσει σαν ψηφισθείσα, αλλά επειδή δεν είναι 

στις αρχές του να ξεγελά το Δημοτικό Συμβούλιο, προτίμησε να τη φέρει καθαρά. 

Να ‘ρθείτε να το δείτε κύριε Δήμαρχε κι αν  αφορά τις μεγάλες επεμβάσεις να 

το παραπέμψουμε σε κανονικό Δημοτικό Συμβούλιο. Δηλαδή αν αλλάξουμε κάπου 

μια πινακίδα για να διευκολυνθεί η κυκλοφορία, θα πρέπει να το φέρουμε σε τακτικό 

θέμα; Το είχαμε φέρει, αλλά σας είπαμε τι συνέβει.  

κ. Βλάχος Ι.: Ας περάσουν  μ’ αυτή την προϋπόθεση που είπαμε. Αλίμονο 

τώρα. Το άλλο όμως θέμα για τις ρυθμίσεις  δρόμων ήπιας κυκλοφορίας, ποιοι δρόμοι 

είναι;  Δεν πρέπει να ξέρει κύριε Δήμαρχε, το Δημοτικό Συμβούλιο;  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Έχετε δίκιο. Κύριε Πρόεδρε να μπει σε κανονικό 

συμβούλιο.  

κ. Πρόεδρος:  Το Προεδρείο ζητάει από το Σώμα, την έγκριση για:  

 

- τα πρακτικά της δημοπρασίας για το έργο της αλλαγής στέγης του 11ου 

Δημοτικού Σχολείου.              

 

-  Εγκρίνεται. 

 

- τη μελέτη εκτέλεσης του έργου: «Διαμορφώσεις περιβάλλοντος χώρου 

εκκλησιαστικών μνημείων» από το Ε.Π.Τ.Α.  
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 - Εγκρίνεται. 

 

- τη μελέτη του έργου: «Συντήρηση αγροτικών δρόμων της πόλης».  

 

- Εγκρίνεται. 

 

- τη μελέτη του έργου: «Επισκευές παιδικών χαρών».                          

 

- Εγκρίνεται.  

 

-  τη μελέτη του έργου: «Βελτίωση κυκλοφοριακών συνθηκών».                

 

- Εγκρίνεται. 
 

- τη μελέτη του έργου: «Τσιμεντοστρώσεις-πλακοστρώσεις κοινοχρήστων 

χώρων».  

 

- Εγκρίνεται.  

 

- τη μελέτη του έργου: «Επούλωση φθορών οδοστρωμάτων». 

 

- Εγκρίνεται.  
 

- τη μελέτη του έργου: «Τοποθέτηση πινακίδων Κ.Ο.Κ.». 

 

- Εγκρίνεται. 
 

- τη μελέτη του έργου: «Συντήρηση δρόμων».           

 

 - Εγκρίνεται. 

 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:   Όπως είδατε είναι έργα προϋπολογισμού 2.500.000 – 

3.000.000 δρχ., που δεν είναι δυνατόν να αλλάξουν την φυσιογνωμία της πόλης.  

κ. Γκότσης: Κύριε Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε, κύριοι συνάδελφοι. Μια που 

αναφερθήκατε σ΄ αυτά, θεωρώ ότι θα έπρεπε να είχατε μέσα μια ρύθμιση ή 

κανονιστική απόφαση, όσον αφορά τον πεζόδρομο που είναι μπροστά στη ΔΕΥΑΣ. 

Κι εννοώ τι. Εκεί υπάρχουν κατ’ αρχήν εμπορικά καταστήματα. Δεν υπάρχουν ώρες 

που να μπορούν να κινούν τα εμπορεύματά τους. Τι συμβαίνει σ’ αυτή την 

περίπτωση: πάνε οι τροχονόμοι και γράφουν τους καταστηματάρχες που κάνουν τη 

δουλειά τους κι πληρώνουν 30.000 πρόστιμο και αφήνουν άλλα αμάξια που πάνε για 

πιούνε καφέ μέσα στον πεζόδρομο. Νομίζω, θα έπρεπε εφόσον άρχισε να λειτουργεί 

σαν πεζόδρομος, να ρυθμιστούν και οι λειτουργίες των πεζοδρόμων, όσον αφορά τα 

εμπορικά καταστήματα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχετε δίκιο, ο κανονισμός λειτουργίας των πεζοδρόμων 

πέρασε από Δημαρχιακή Επιτροπή, δημοσιεύθηκε στις εφημερίδες και θα ρθεί σε 

επόμενο Δ.Σ. 
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κ. Γκότσης:  Δεν θα πρέπει μέχρι να ρθει σε επόμενο Δ.Σ. να προφυλάξουμε 

όχι αυτούς που πάνε να πιούνε καφέ, αλλά τους εμπόρους που κάνουν τη δουλειά 

τους. Είπατε προηγουμένως και πολύ σωστά να στηρίξουμε τη Σερραϊκή αγορά. Πως 

θα τη στηρίξουμε;  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Η  Σελεύκου, που έγινε πεζόδρομος από τον πρώτο χρόνο 

της θητείας μας,. Έχετε δίκιο, αλλά φέρνουμε ένα ολοκληρωμένο σχέδιο λειτουργίας, 

αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία. Δηλαδή, Δημαρχιακή Επιτροπή, δημοσίευση, 

συγκεντρώνουμε τις γνώμες των δημοτών και έρχεται στο Δ. Σ.  

κ. Γκότσης:  Εγώ ζητάω να προφυλάξουμε τους εμπόρους που κάνουν τη 

δουλειά τους.  

Δεύτερον, είπατε κύριε Δήμαρχε να στηρίξουμε την αγορά. Την αγορά πρέπει 

να την στηρίξει και ο Δήμος. Έχω ακούσει ορισμένα παράπονα, ότι η ΔΕΠΚΑ 

χρωστάει πολλά σε τρίτους και δεν τα πληρώνει. Υπάρχουν και δικαστικές αποφάσεις 

και διαταγές πληρωμής, δεν θέλω να τις εμφανίσω τώρα, παρά μόνο αν χρειαστεί. 

 Παρακαλώ την κα Πρόεδρο και βέβαια δεν ευθύνεται μόνο αυτή, γιατί το 

κακό ξεκινάει από το Δήμο και πρέπει να δώσει σύμφωνα με τη προγραμματική 

σύμβαση τα χρήματα στη ΔΕΠΚΑ, ώστε να μπορέσουν να πληρωθούν οι 

υποχρεώσεις της. Αυτά που λέω είναι αληθή. Πρέπει λοιπόν κι εμείς να στηρίξουμε 

έτσι τη Σερραϊκή Αγορά.  

κ. Τερζόπουλος Γ.:  Σχετικά με την παρουσία αυτοκινήτων στους νέους 

πεζόδρομους, εγώ επανειλημμένως και αδιαλείπτως καθημερινά παίρνω την Τροχαία 

τηλέφωνο, ζητώντας την περιφρούρηση της λειτουργίας των πεζοδρόμων, αλλά δεν 

ξέρω αν η Τροχαία προλαβαίνει. Έχω συνεννοηθεί με τον Διοικητή της Τροχαίας να 

μην γράφει τα εμπορικά αυτοκίνητα. Μας ενδιαφέρει κι εμάς πάρα πολύ το θέμα,  

ώστε η αγορά να έχει μια εύρυθμη λειτουργία. Ξέρω ότι είναι σημαντική επισήμανση, 

αλλά είμαστε στην ίδια ευθεία και γραμμή με αυτό που λέτε. Περιμένουμε και την 

νέα Δημοτική Αστυνομία, γιατί η Τροχαία δεν ξέρω αν μπορεί να επιληφθεί τόσο 

καλά του θέματος του ελέγχου στους πεζόδρομους. Εμείς έχουμε υποχρέωση να το 

επισημαίνουμε στην Τροχαία. Η δική μας Υπηρεσία δεν έχει την αρμοδιότητα να το 

κάνει. Εκτός αν της δώσουμε με απόφαση του Δ.Σ. Και ίσως μπορεί να το κάνει.  

 Δεύτερον: Μιλήσατε για διαταγές πληρωμής από το δικαστήριο. Έχω  να πω 

το εξής: Εχθές ασθμαίνοντας, μετά από πολύ καιρό επειδή δεν μπορούσε να 

τακτοποιηθεί ένα θέμα εισφορών προς το Ι.Κ.Α.  7.000.000 δρχ., μήπως ξέρετε από 

πότε χρονολογείται αυτή η ιστορία; Μιλάτε για οφειλές. Για οφειλές μιλάω κι εγώ. 

Πριν από ένα χρόνο αν θυμάστε καλά, κάναμε μια ρύθμιση με το Ι.Κ.Α. ώστε να 

αποφύγουμε και κάποια εκατομμύρια για εισφορές και προσαυξήσεις.  

Εγώ να σας πω κ. Γκότση, ο επόμενος Δήμαρχος που θα αναλάβει τον Δήμο 

θα είναι στα οικονομικά δεδομένα πολύ ευτυχής. Αυτό κι τίποτε άλλο. 

κ. Αναστασιάδης Α.:  Πολλές φορές έχουμε πει στο Δ. Σ. πάρα πολλά 

πράγματα κι όμως μπλέκονται άλλα πράγματα. Εμείς δεν μιλήσαμε ποτέ για 

πεζοδρομήσεις και πεζοδρομήσεις γίνονται. Για ποιο λόγο να περάσουμε 100 εκατ. 

δαπάνες προ ημερήσιας διάταξης; Με ποιο δικαίωμα το κάνετε αυτό; 

κ. Πρόεδρος: Ποια είναι αυτά τα 100 εκατ. συνάδελφε και δεν το 

αντιληφθήκαμε αυτό; Τώρα δα τα ψηφίσατε, αθροίστε τα. Δεν θέλετε την συντήρηση 

αγροτικών δρόμων, μην την ψηφίζετε. Δεν θέλετε χρήματα από Ε.Π.Τ.Α., μην τα 

ψηφίζετε. Αλλά ψηφίστηκαν κύριε συνάδελφε, τώρα δα. 
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κ. Αναστασιάδης Α.:  Δεν ψηφίστηκαν από εμένα.  

κ. Πρόεδρος: Να καταγραφεί η  άρνηση του κ. Αναστασιάδη. 

κα Ζαπάρα: Σ’ αυτό που είπε ο κ. Αντιδήμαρχος των Οικονομικών, έχω να 

κάνω μια  μικρή επισήμανση, και να πω ότι εμείς όλοι θα ήμασταν ευτυχείς αν αυτό 

συνέβαινε όντως, δηλαδή ο επόμενος Δήμαρχος να ήταν πολύ χαρούμενος και 

ευτυχής, γιατί θα παραλάβει μια πολύ καλή οικονομική κατάσταση. Αλλά θα ήθελα 

να ρωτήσω: όταν είσαι πολύ καλά οικονομικά κύριε Τερζόπουλε, δεν καταφεύγεις σε 

δανεισμό κι εδώ βλέπουμε κατά καιρούς και σε συμβούλια, αποφασίζεται να 

δανειστούμε κάποιο ποσό για να αγοράσουμε αυτό, να δανειστούμε να πληρώσουμε 

αυτό, να δανειστούμε να γίνουμε εγγυητές κάπου αλλού. Διαβάζω ότι η Δ.Ε.Π.Κ.Α. 

πρόκειται να πάρει ένα δάνειο, δεν ξέρω αν το Διοικητικό της Συμβούλιο το έχει 

αποφασίσει και θέλω να ρωτήσω το εξής: πόσο αισιόδοξα είναι τα πράγματα για τον 

επόμενο Δήμαρχο όταν θα υπάρχουν τόσα δάνεια; Αυτά τα δάνεια, πρέπει να 

πληρώνονται και ξέρουμε πολύ καλά ότι τα τοκοχρεολύσια που φέρνουν δυσκολίες 

στις λειτουργίες των Δήμων. Ας μην είσαστε λοιπόν τόσο αισιόδοξοι. Εγώ συμφωνώ 

να βοηθούμε στην πραγματική κατάσταση που υπάρχει, αλλά όχι να δημιουργούμε 

εδώ και ψευδαισθήσεις ότι είμαστε πάρα πολύ καλά, όταν συνεχώς δανειζόμαστε. 

κ. Τερζόπουλος: Εγώ θα απαντήσω με μια ερώτηση. Θέλω να μου πείτε αν 

γνωρίζετε για κάποιο δάνειο που έχουμε πάρει.        

κ. Σωτηριάδης: Αφού υπάρχει απόφαση της Δ.ΕΠ.Κ.Α. για σύναψη δανείου 

80 εκατ. Θα έρθει στο Συμβούλιο την επόμενη φορά.  

κα Ζαπάρα:  Και 150 εκατ. για να αγοράσουμε το παραδοσιακό. Δεν 

υπάρχουν δάνεια που τα ψηφίσαμε εδώ μέσα. Με δάνεια αγοράζουμε πολιτιστικά 

κέντρα, κ.λ.π.  Και θέλω να πω, αν είμαστε τόσο καλά οικονομικά, γιατί 

καταφεύγουμε σε δανεισμούς. 

κ. Αναστασιάδης: Και 10 εκ. για το πολιτιστικό στο Κατακονόζι. 

κ. Τερζόπουλος: Εγώ θα ξαναρωτήσω. Αν γνωρίζετε για κανέναν δανεισμό. 

Εγώ δεν ξέρω για κανέναν δανεισμό.  

κα Ζαπάρα:   Τότε δεν ξέρετε τις αποφάσεις του Δ. Σ.  

κ. Τερζόπουλος: Εκτός από την απόφαση για το σπίτι του Σχοινά και θέλω να 

πείτε αν διαφωνείτε να πάρουμε δάνειο, τη στιγμή που τα επιτόκια έχουν φθάσει τόσο 

χαμηλά, θέλω να μου πείτε αν έχετε αντίρρηση γι’ αυτή την επένδυση.   

κα Ζαπάρα:   Τις τοποθετήσεις μας τις κάναμε τότε. Εγώ σας απάντησα σε 

σχέση με τα οικονομικά, αφού είμαστε τόσο καλά γιατί δεν είμαστε αυτάρκεις να 

λειτουργούμε και να υλοποιούμε οράματα και προγράμματα, αλλά τα εφαρμόζουμε 

μέσα από δανεισμούς. 

κ. Τερζόπουλος: Να σας απαντήσω. Ένα στοιχείο μόνο θα σας δώσω. Την 

τελευταία χρονιά της διαχείρισής σας, τα έσοδα από τα τριπλότυπα ήταν περί τα 280 

εκ. δρχ. Το τετράμηνο έως 20 Απριλίου το τριπλότυπο έτρεχε στα 200 εκ. δρχ. Αν τα 

πάμε αναλογικά, καταλαβαίνετε που θα φθάσουμε. Αυτό δείχνει κάτι. Είναι ένα 

ενδεικτικό σημείο. Να αναφερθούμε πάλι σε δημοτικό τέλος; Ρυθμίσεις άλλες; 

Νομίζω ότι κάτι καταλαβαίνουμε κι εμείς από οικονομικά και δίνουμε λύσεις. 

Συνεπώς, αν αναφερθούμε σε δικές σας πράξεις και παραλείψεις, π.χ. προσαυξήσεις 

κ.λ.π., θα συνεχίσω μετά την απάντηση. 

 

 

7 

 



 

κα Ζαπάρα: Επειδή το θέμα το βάλατε μόνο συγκριτικά σε μια εισπρακτική 

δυνατότητα του Δήμου, σχετικά με το τι έκανε η παλιά Δημοτική Αρχή και τι κάνει η 

σημερινή και επειδή δεν ήσασταν Δημοτικός Σύμβουλος της  προηγούμενης Δ. Α., 

θυμίζω ότι η προηγούμενη Δ.Α. η οποία δεν πήρε κανένα δάνειο, δημιούργησε ένα 

έργο που αν μόνο σας το αναφέρω σε εκατομμύρια, θα δείτε πόσο μεγάλο ήταν.  

κ. Τερζόπουλος:  Που το είδατε το δάνειο; Και συνεχώς αναφέρετε δάνειο 

και δάνειο.  

κα Ζαπάρα:  Τις αποφάσεις του Δ.Σ. για δανειοδότηση, τις έχετε και τις 

ξέρετε. Να μην τις επαναλάβουμε. Τις είπα και προηγούμενα. Τα 400 εκ. δρχ., για τα 

πεζοδρόμια, τα 150 εκ. δρχ. για την αγορά των παραδοσιακών, τα 10 εκ. δρχ. 

συμπληρωματικά για να αγοράσουμε άλλο ακίνητο για το πολιτιστικό κέντρο στο 

Κατακονόζι κι εγώ ρωτώ, στα νοικοκυριά σας εσείς έτσι κάνετε; Πάτε αγοράζετε 

σπίτια, διαμερίσματα αν δεν έχετε χρήματα; Αυτομάτως μόνο δανειζόσαστε; Αλλά να 

επανέλθω σ’ αυτό που είπα.  

 Σας αναφέρω λοιπόν ότι, ότι χωρίς κανένα δάνειο η προηγούμενη Δ.Α. που 

πήγατε να θίξετε, δημιούργησε ένα πολύ μεγάλο έργο, περιττό να σας πω, ότι η 

δημιουργία πέντε (5) δημοτικών σταθμών και η αγορά πέντε (5) αυτοκινήτων, ήτανε 

150 εκ. δρχ. το λιγότερο, που ήταν από τα έσοδα του Δήμου τα τακτικά και να 

αναφερθώ στο μεγάλο έργο του Αυτοκινητοδρομίου, που δεν πήραμε ούτε δραχμή 

δάνειο. Και μόνο με αυτά πρέπει να καταλάβετε και να συγκρίνετε.  

κ. Τερζόπουλος:  Και τα πληρώσαμε εμείς. Και αφήσατε κι άλλες 

υποχρεώσεις μετέωρες. 

κα Ζαπάρα:  Δεν πληρώσατε τίποτα. Συνεχίσατε ένα πολύ μεγάλο έργο, που 

σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε επί της ίδιας Δ.Α. Και ήταν υποχρέωσή σας, να 

συνεχίσετε ένα μεγάλο έργο. Και ασφαλώς έμειναν υποχρεώσεις, γιατί όταν ένα 

μεγάλο έργο αξίας δις, αφήνει και υπόλοιπα.  

κ. Σωτηριάδης: Μια παρατήρηση μόνο θα κάνω. Πιστεύω ότι στο άμεσα 

μέλλον θα μας δοθεί η δυνατότητα να συζητήσουμε για τα οικονομικά, γιατί η 

οικονομική κατάσταση του Δήμου είναι τραγική, ο δείκτης κτύπησε κόκκινο. Θα 

δώσω όμως μια απάντηση στον κ. Αντιδήμαρχο, γιατί κατέθεσε ορισμένα νούμερα, 

ότι εμείς είχαμε εισπράξει 280 εκ. δρχ. και σήμερα μέχρι τον Απρίλιο εισέπραξαν 200 

εκ. δρχ. Αυτό τι σημαίνει; Ότι έχετε μια εισπρακτική ικανότητα, ξεχνάτε όμως κ. 

Αντιδήμαρχε, πόσες αυξήσεις έχετε κάνει από τις αρχές της θητείας σας. Πέστε μου 

ένα τέλος, που να μην το αυξήσατε; Νεκροταφεία, Λαϊκή, τραπεζοκαθίσματα, 

πάρκινγκ, τι  αφήσατε;  Άρα μην το επικαλείσθε αυτό, για να δημιουργείτε 

εντυπώσεις. Είναι ψεύδος. Και τώρα δα, πριν από λίγο, ήρθε δημότης των Σερρών με 

περσινό τιμολόγιο 400.000 δρχ. και είχατε αδυναμία να το πληρώσετε. Και του είπατε 

μετά από 5-6 μήνες. Ποια είναι λοιπόν, η καλή οικονομική κατάσταση του Δήμου, 

και ο επόμενος Δήμαρχος πρέπει να είναι ευτυχής. Αλίμονό του, εγώ αυτό έχω να πω.  

κ. Τερζόπουλος:   Εγώ δεν είπα σε κανέναν ότι ψεύδεται, αυτή δεν είναι 

συμπεριφορά. Εγώ έδωσα στοιχεία συγκεκριμένα. Ξέρετε  τις ρυθμίσεις που γίνονται 

στα Νεκροταφεία, προκειμένου να έχουμε χώρους. Και το έχουμε συζητήσει το θέμα, 

τι γίνεται μ’ αυτούς που θέλουν να κάνουν εκταφή.  

Κύριε Βλάχο, δεν συζητήσαμε κατ’ ιδίαν τις λεπτομέρειες;  

κ. Πρόεδρος: Κλείσαμε τα εκτός ημερησίας, μπαίνουμε στην ημερήσια 

διάταξη. 
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ΘΕΜΑ 1ο: Καταβολή αποζημίωσης υπέρ των εικαζομένων δικαιούχων Βασιλικής 

Παρταλά, Αντωνίου Παρταλά, Άγγελου Παρταλά και Αιμιλίου 

Χατζηδιονυσίου για ρυμοτομούμενο ακίνητο.  

  

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  2ο: Καταβολή αποζημίωσης υπέρ των εικαζομένων δικαιούχων Σοφίας 

Ζήβαλα και «Α. Σωτηρίου - Δ. Δημούδης - Ε. Βέρρος Ο.Ε.», για 

ρυμοτομούμενο ακίνητο.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Απ’ ευθείας εκποίηση προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης εμβαδού 

70,70 μ2 στις  Ελισάβετ Γκουγκούσκα, Ειρήνη Άκμπαμπα, κ.λ.π. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

  

 

ΘΕΜΑ  4ο: Απ’ ευθείας  εκποίηση προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 94 μ2 στους 

Μαρία Παλιούρα, Ζήση Παλιούρα και Δημήτριο Παλιούρα. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  5ο: Συμψηφισμός προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων και 

ρυμοτομούμενων ακινήτων με τους Κων/νο Αβδελά, Ελένη Βλαστού, 

Θεοδώρα Τρέντου-Λίτσκα, Γεώργιο Τρέντου-Λίτσκα, Αθανάσιο 

Τρέντο-Λίτσκα.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  6ο: Παραχώρηση δημοτικής έκτασης εμβαδού 85,84 τ.μ. αντί της 

καταβολής αποζημίωσης από τον Δήμο, λόγω ρυμοτομίας στους Σοφία 

Κατσανοπούλου, Βασίλειο Μέρτζιο, Πέτρο Μέρτζιο, κ.λ.π. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 7ο:  Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας του έργου: «Αναπλάσεις πλατειών 

Αγίου Ιωάννη και Αγίου Νικολάου Δήμου Σερρών». 

 

 

κ. Βλάχος Ι.:  Εμείς εδώ είμαστε αντίθετοι και το ξέρετε, όπως μειοψηφήσαμε 

στην έγκριση μελέτης, μειοψηφούμε και εδώ.  

 

 

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση ανάθεσης μελέτης με τίτλο: «Μελέτη περιβαλλοντικών   

επιπτώσεων πολεοδόμησης Αγίου Ιωάννη». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση της μελέτης του έργου: «Ανόρυξη γεώτρησης στο Δ.Δ. 

Οινούσας».                                                 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 10ο:  Έγκριση μελέτης του έργου:«Προμήθεια ελαστικού δαπέδου ασφαλείας 

παιδικών χαρών».                        

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες του Δήμου.                   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση έκδοσης αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος.                        

 

κ. Πρόεδρος:   Κύριοι συνάδελφοι, θα σταθώ μόνο σε δύο άδειες 

καταστημάτων. 

Η μία αφορά την έκδοση άδειας για ΚΑΦΕ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ, στην Εθν. 

Αντίστασης και Αγ. Αντωνίου γωνία. Πρόκειται για το κατάστημα που λίγο καιρό 

πριν λειτουργούσε ως «ΒΟΣΠΟΡΟΣ» και τώρα θα λειτουργήσει με άλλο όνομα και 

άλλη διεύθυνση. Επισημαίνω αυτό που επισήμανε και η υπηρεσία, δηλαδή τη 

γειτνίαση με τον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου. Η απόσταση είναι κάτω από πενήντα 

(50) μέτρα. Το Δ.Σ. δύναται να αρνηθεί την άδεια, αλλά και να την εκδώσει. 
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Στην προηγούμενη συνεδρίαση, για τον ίδιο λόγο στην προηγούμενη 

συνεδρίαση είχαμε ασχοληθεί με την άδεια αναψυκτηρίου, στην οδό Δυτ. Θράκης αρ. 

5, με την επισήμανση της γειτνίασης (κάτω από πενήντα μέτρα), με το 4ο Δ. Σχολ. 

 Επ΄  αυτού ισχύει βέβαια, το δύναται ή δεν δύναται, να προβεί στην έκδοση 

της άδειας. Σε σχετικό ερώτημα, το σχολικό συμβούλιο του 4ου Δημ. Σχολ. μας 

γνωστοποιεί γραπτώς ότι, δεν διαφωνεί με την έκδοση άδειας αναψυκτηρίου στην κα 

Ζωή Χαϊρούλια, Δυτ. Θράκης αρ. 5, εφόσον είναι σύμφωνη με το Νόμο, αλλά σε 

περίπτωση που δεν εφαρμόσει τα αναφερόμενα στην Υπεύθυνη Δήλωση, που 

προσκόμισε στην σχολική επιτροπή, ότι δηλαδή θα λειτουργεί τις απογευματινές 

μόνο ώρες  και όχι ώρες που λειτουργεί το σχολείο, μας γνωστοποιεί ότι θα προβεί σε 

καταγγελία.  

Στην Υπεύθυνη Δήλωση τι επικαλείσθε κ. Χαϊρούλια;  

κ. Χαϊρούλιας:  Ότι δεν θα λειτουργώ τα πρωινά, παρά μόνο το βράδυ.  

κ. Πρόεδρος:   Κύριοι συνάδελφοι, έτσι έχουν τα πράγματα, το Δ. Σ. δύναται 

να εκδώσει την άδεια, υπάρχει το σχετικό έγγραφο του Σχ. Συμβουλίου, εμείς 

αποφασίζουμε.  

 

 

  - Εγκρίνονται όλα τα καταστήματα. 

  

 

ΘΕΜΑ 13ο: Ψήφιση Ο.Ε.Υ. του Ν.Π. «Κέντρο Προσχολικής Αγωγής Δήμου 

Σερρών».                                         

 

 

- Εγκρίνεται.   

 

 

ΘΕΜΑ 14ο:  Συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολη Σερρών και Νιγρίτης και το 

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, ημερίδας με γενικό θέμα : «Ο 

Άγιος Κάλλιστος, Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως και η σέρβικη 

κατοχή στις Σέρρες». 

 

 

- Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ 15ο:  Εξέταση αιτήματος του Συλλόγου Πολυτέκνων Νομού Σερρών. 

 

 

κ. Πρόεδρος:  Παρακαλώ τον κ. Πρόεδρο του Συλλόγου Πολυτέκνων, να 

εισηγηθεί αυτός το θέμα, με δυο κουβέντες. 

κ. Πρόεδρος Πολυτέκνων:   Έχουμε υποβάλλει αίτηση του Συλλόγου μας, 

για ονομασία της πλατειούλας του παλιού ΜΠΟΕΜ σε πλατεία Πολυτέκνων ή 

Πολύτεκνης μητέρας, με κάποια προτομή ή κάποιο άγαλμα. Και αν είναι δυνατόν να 

υπάρχει και κάποιος φωτισμός. 

 

11 



 

 

κ. Πρόεδρος:  Να περιοριστούμε στην μετονομασία στην τωρινή απόφαση, 

γιατί άλλου  είδους απόφαση χρειάζεται για τα άλλα που προτείνετε. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:   Να ονομαστεί πλατεία Πολύτεκνης μητέρας, το άνοιγμα 

που βρίσκεται στο άνοιγμα που βρίσκεται μπροστά στο κατάστημα του κ. 

Κατιρτζόγλου.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

κ. Πρόεδρος:  Αγαπητοί συνάδελφοι, Καλή Ανάσταση.  

 

 

 Μετά από το πέρας  της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

 

531  / 2002 Έκδοση ψηφίσματος για την στήριξη της Σερραϊκής Αγοράς, 

επιχειρήσεων και προϊόντων. 

 

531α / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Βελτίωση Κυκλοφοριακών Συνθηκών».                      

 

532  / 2002 Ομοίως του έργου: «Επισκευές Παιδικών Χαρών». 

 

533 / 2002 Ομοίως του έργου: Επούλωση φθορών οδοστρωμάτων». 

 

534  / 2002 Ομοίως του έργου: «Τοποθέτηση πινακίδων Κ.Ο.Κ.». 

 

535  / 2002 Ομοίως του έργου: «Συντήρηση δρόμων».  

 

536  / 2002 Ομοίως του έργου: «Τσιμεντοστρώσεις-πλακοστρώσεις κοινοχρήστων 

χώρων».             

 

537  / 2002 Ομοίως του έργου: «Συντήρηση αγροτικών δρόμων πόλης Σερρών».  

 

538  / 2002 Ομοίως του έργου: «Διαμορφώσεις περιβάλλοντος χώρου 

εκκλησιαστικών μνημείων».         

 

539  / 2002 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Αλλαγή στέγης 11ου 

Δημοτικού Σχολείου Σερρών». 

 

540  / 2002 Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης με σκοπό την διατύπωση 

των κατευθύνσεων προγράμματος πολιτιστικής ανάπτυξης. 

 

541  / 2002 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης υπέρ των εικαζομένων δικαιούχων 

Παρταλά Βασιλ. κ.λ.π., για ρυμοτομούμενη έκταση.  
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542  / 2002 Ομοίως των Ο.Ε. «Α. Σωτηρίου-Δ. Δημούδη-Ε. Βέρρου» και Ζήβαλα 

Σοφίας.                 

 

543  / 2002 Ομοίως των Σωτηρίου Αγγ., Δημούδη Δημ. και Βέρρου Δήμου.  

 

544  / 2002 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

70,70 μ² στους Ελισσάβετ Γκουγκούσκα, Ειρήνης Άκμπαμπα, κ.λ.π. 

 

545 / 2002 Ομοίως έκτασης 94,00 μ² στους Παλιούρα Μαρία, κ.λ.π.  

 

546  / 2002 Έγκριση συμψηφισμού προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων και 

ρυμοτομούμενων ακινήτων, με τους Κων/νο Αβδελά, κ.λ.π. 

 

547  / 2002 Έγκριση παραχώρησης δημοτικής  έκτασης εμβαδού 85,84 μ² αντί 

καταβολής αποζημίωσης από το Δήμο, λόγω ρυμοτομίας στους 

Κατσανοπούλου Σοφία, κ.λ.π. 

 

548  / 2002 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Αναπλάσεις πλατειών Αγ. 

Ιωάννη και Αγ. Νικολάου Δήμου Σερρών». 

 

549  / 2002 Έγκριση ανάθεσης μελέτης με τίτλο: «Μελέτη Περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων Πολεοδόμησης Αγ. Ιωάννη». 

 

550  / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Ανόρυξη γεώτρησης Δ. Δ. Οινούσας».      

 

551  / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Προμήθεια ελαστικού δαπέδου ασφαλείας 

παιδικών χαρών».     

 

552  / 2002 Έγκριση μελέτης προμήθειας ειδών ένδυσης για την Ειδική Υπηρεσία.  

 

553  / 2002 Έγκριση δαπάνης προμήθειας προγράμματος Διαχείρισης τελών 2% και 

5%.                   

 

554  / 2002 Ομοίως Δ/νσης Τ. Α. Π.  

 

555  / 2002 Έγκριση δαπάνης για παρεπόμενες παροχές για την υλοποίηση του 

προγράμματος Τουριστικής Προβολής του Νομών Κεντρικής 

Μακεδονίας. 

 

556  / 2002 Έγκριση συνέχισης του Κ.Α. 413-1φ για την καταβολή δαπάνης 

προσαρμογής παρκομέτρου σε συνθήκες ΕΥΡΩ. 

 

557  / 2002 Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

Υπηρεσιών του Δήμου.       
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558  / 2002 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας της κας Μπόγιογλου 

Βάσω, Δημοτικής Συμβούλου. 

 

559  / 2002 Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του Οπωρολ/λείου του 

κ. Γκουσμπασανιώτη Α. 

 

560  / 2002 Ομοίως της Καφετέριας της κας Χαϊρούλια Ζωής.    

 

561  / 2002 Ομοίως της Καφε-Ψητοπωλείου του Αλόϊστ Μαρτσέλλου.               

 

562  / 2002 Ομοίως του Κουρείου της κας Κρουστάλλη Μαρίας.  

 

563  / 2002 Ομοίως του Καφενείου του κ. Σούζα Ζαχαρία.      

 

564  / 2002 Ομοίως Μ.Ο. στο Καφέ-Μπαρ του κ. Κίναλη Κων/νου. 

 

565  / 2002 Ψήφιση Ο.Ε.Υ. του Ν.Π. «Κέντρο Προσχολικής Αγωγής Δήμου 

Σερρών». 

 

566  / 2002 Έγκριση συνδιοργάνωσης με την Ι. Μ. Σερρών και Νιγρίτης και το 

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, ημερίδας με γενικό θέμα: «Ο Άγιος 

Κάλλιστος, Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως και η σέρβικη κατοχή 

στις Σέρρες». 

 

567  / 2002 Έγκριση αιτήματος του Συλλόγου Πολυτέκνων Ν. Σερρών περί 

ονομασίας της Πλατείας γύρω από την οδό Θέμιδος, ως Πλατεία 

Πολύτεκνης Μητέρας. 

  

  

 

  

 

 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

 

  ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ                                             ΚΑΪΔΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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Τ Α     Μ Ε Λ Η 
 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

 

Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αργυριάδης Νικόλαος 

 

Βαβαλέκας Ιωάννης 

 

Βέρρος Κων/νος 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Βλάχος Ιωάννης 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

 

Ζαπάρα Μαίρη 

 

Καβακλιώτης Αντώνιος 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη 

 

Μισυρλής Σπυρίδων 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Νέδος Νικόλαος 

 

Νυκτοπάτης  Αντώνιος 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίγκας Γεώργιος 

 

Στρατουδάκης Στυλιανός 

 

Συμεωνίδης Βασίλειος 

 

Συμεωνίδης Δημήτριος 

 

Σωτηριάδης Δημήτριος 

 

Τερζόπουλος Γεώργιος 
 


